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»Kaj nas je bilo, pa kako smo bili 

veseli«, tako je načel naš znanec raz
govor. Vsak je vedel, da misli na Ma
ribor. Kajti tam je bilo prvega de
eembra slavje, kakoršnega ta dan ni 
imel noben drug kraj v Jugoslaviji. 

»E, jaz sem bil že jezen, sem se mo
ral na stopnjicah domov peljati! Pre 
več nas je bilo«, tako se je pritoževal 
šaljivec, pa se mu je videlo, da je tu
di na to pozabil, kar ga je jezilo in 
da je le bil vesel svojega pota v Ma
ribor. 

»To le je bilo najbolj zanimivo«, je 
nadaljeval znanec. »Kadarkoli in 
kjerkoli je kdo govoril o desetletnici 
In o delu za naš narod in narodno 
državo, vsak je moral imenovati pred 
vsem naše ljudi. Začeli so od Slom
ška pa preko borcev v naših vrstah 
predvojnega političnega in kulturne
ga polja, kjer je toliko naših, da je 
bilo nemogoče vse našteti, pa do po
kojnega dr. Karla Verstovšeka. Naj
bolj pa je seveda bil pozdravljen naš 
voditelj g. dr. Anton Korošec. S te 
manifestacijo se je pa narod oddolžil 
tudi vsem tistim, ki so se borili za 
našo slovensko zemljo in je pozdrav
ljal generala Majstra in njegove bor
ce. Slovenski Štajer pa je istočasne 
dokazal, kako ljubi svojo državo!« 

»Pa smo tudi malo pozabavljali 
čez njo«, je dejal šaljivec. 

»To je tudi potreba reči, če ni kaj 
v redu. Toda eno moramo pa natan
čno ločiti: državo in vlado. Država. 
to smo mi sami, to je slovenski, hr
vaški in srbski narod, ki prebiva v 
mejah SHS. Ta skupna država je na
ta skunno življenje, skupno gospo

vrstah in oblastni skupščini. Bojkot 
je torej to, če reče general Pribiče
vič: Na levo!, pa se vsi njegove obr
nejo na desno!« 

darstvo.in skupna kulturna last. — 
Naša stranka je veliko delala za to 
državo in nikdar proti njej. Čisto ne
kaj drugega pa je, če je naša stranka 
skozi osem let vršila hud boj zoper 
tiste, ki so osem let vladali državo, 
pa slabo vladali. S tem, da je zoper 
tedanje korupcijonistične vlade na
stopala, so nas te sicer proglašale za 
protidržavne, toda naš boj je šel le 
za tem, da smo strmoglavili krivično 
in škodljivo upravo države, da smo 
tudi srbski in hrvaški narod pripra
vili do spoznanja, da je centralistič
na uprava mora za Jugoslavijo. Ve
deli smo, da mora naše načelo en
krat zmagati, zato smo vztrajali. In 
tako se je zgodilo, da je zmagalo rav 
no za desetletnico naše države. Ni 
čuda, da je qb tej priliki največji naš 
borec dr. Korošec tudi na čelu naše 
države!« 

»Ti bi pa lahko v Mariboru govo
ril, tako znaš«, ga je podražil šalji
vec. 

»No, no«, je odgovarjal znanec. — 
»Tebi in še marsikomu je treba to po 
vedati, da boš znal ločiti pojem dr
žava in državna uprava. Če tudi smo 
mi danes na vladi, naš boj še vedno 
gre zoper dosedanjo državno upravo 
in zdaj se bližamo uspehom svojega 
boja. Zdaj se stvari sameposebi hitro 
vršijo. S hitrimi koraki prihaja red 
v državno upravo, naglo in sigurno 
se ustvarjajo zakoni, ki urejujejo 
našo državo na znotraj in na zunaj. 
Tega dejstva posebno smo se veselili 
1. decembra v Mariboru.« 

»Jaz pa sem se veselil bojkota«, je 
dejal šaljivec. »Zdaj saj vem, kaj je 
bojkot. Bojkot 1. decembra je progla
sila opozicija za vse svoje ljudi in 
svoje organizacije. Na proslavi v Ma
riboru pa sem videl korakati Sokole 
in celo Orjuno. Demokrate si videl v 


